

В СФУ пройдёт открытая лекция об информационных технологиях в эпоху пост-COVID

Дата события: 16 сентября 2020 г., 14:00

Место проведения: [пр. Свободный, 82, стр. 9, Конгресс-холл СФУ](#)

16 сентября 2020 года в рамках Большого лектория в Конгресс-холле Сибирского федерального университета состоится научно-популярная лекция директора по бизнес-развитию направления биометрических систем группы компаний группы компаний ЦРТ (входит в экосистему Сбербанка) Андрея Хрулёва — «Биометрия и речевые технологии в эпоху пост-COVID». Приглашаются все желающие.



В рамках лекции слушатели узнают, как пандемия повлияла на рост дистанционной, цифровой, онлайн-активности и спровоцировала развитие «цифровых аватаров». Как технологии влияют на бизнес и пользователей после пандемии, трансформируя ключевые индустрии.

Справка

Андрей Хрулёв — кандидат технических наук, доцент Московского государственного технического университета им. Н. Э. Баумана, техновизионер, участник международного Biometrics Institute, эксперт в области биометрических систем распознавания лиц.

[Пресс-служба СФУ](#), 15 сентября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/23566>